Az egyes kondenzatorlemezeken levs toltést az abran tiintették fel, az elrendezés szimmetriait is felhasznélva.
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A kapcsolas két vége kozott:
(1) U=@Q1/(kC)+Q2/C

fesziiltségkiilonbség van, és a rendszer @ = @1 + Q2 kiilss toltést tarol. A Cp kapacitas tolltése a toltésmegmaradas
miatt Q3 = Q2 = Q1. A C; kondenzétoron levs toltés és fesziiltségkiilonbség kozotti Osszefiiggés értelmében

(2) Q1/(kC) = Q2/C = (Q2 — Q1)/Ch,
amibdl

kC + C4
(3) QZ = le

A kapcsolas eredd kapacitasa

Q1+ Qo
(4) Co=F = 25,

ami az (1) és (3) Osszefiiggések felhasznalasaval

2ECH (B+1)Cy
5) Co=C 201 + (1+ k)C

alakban irhat6. Ha az ered6 kapacitas

a) Cy =C, akkor C1 = —C, ami lehetetlen;
b) C, = kC, akkor C1 = —kC, ami szintén lehetetlen;
¢) Cp =Cy, akkor Oy = VkC.
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